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SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

 

Helyszín: Tinódi Lantos Sebestyén Református Iskola, 8130 Enying, Kossuth Lajos utca 65-67. és az enyingi 

Református Templom, 8130 Enying, Kossuth Lajos utca 48. 

Időpont: 2019. szeptember 4. 1200 – 1800 óra 

Program: Disszeminációs nagyrendezvény 

Résztvevők száma: pedagógus: 27 fő, diák: 177 fő, szülő, vendég: 135 fő 

Téma/Tematikai röviden: A projekt eredményeinek bemutatására – mindhárom évben – disszeminációs 

nagyrendezvényt tartunk. Itt mutatjuk be a szülőknek, az iskola tanulóinak, a térség lakosságának és 

minden érdeklődőnek (minden helyi lakost örömmel láttunk) az iskolában bevezetett új módszertanok 

alapján végzett tevékenységünket. Ismertettük a versenyek eredményeit, bemutatkoztak a művészeti 

oktatásban részt vevő diákok, kiállítottuk a vizuális festészet pályaműveit. A rendezvényen bemutatásra és 

kiosztásra kerültek a projekt keretén belül kifejlesztett – eddig elkészült – kiadványok. 

Szakmai beszámoló:  

A disszeminációs nagyrendezvényünkön – ahol igyekeztünk a projekt eredményeit minél jobban bemutatni 

– természetesen gazdagon terített asztal (szendvics, üdítő, sütemény, kávé…) várta a vendégeket. 

Bemutattuk a szülőknek, vendégeknek a szakkörök tevékenységét. A legjobban „eladható” szakkörökről 

bemutatót is tartottunk. Játszottak a citerások, az ütősök, képeket tekinthettek meg a digitális festészet 

alkotásaiból.  

Német testvériskolánkat is meghívtuk a rendezvényre, a nap egyik részében közös koncertet tekinthettek 

meg az érdeklődők. A bajor népviseletbe öltözött énekes lányok nagy sikert arattak. 

A szülőket külön blokkban tájékoztattuk a projekt eddigi eredményeiről, szakkörökről, előadásokról, 

megjelent kiadványokról (Mi a pálya?, Álampolgári kalauz enyingi fiatalok számára stb.). Itt egy közös 

koprodukció is megtekinthető volt gitárosok, ütősök, énekesek bevonásával.  

Külön blokkban játéklehetőséget biztosítottunk gyerekeknek, felnőtteknek. Több mint tíz állomásra vártuk 

az érdeklődőket, lehetett kreatívoskodni (agyagozni, ragasztani, hajtogatni stb.), zenei készséget fejleszteni 

(hangszerfelismerés, ismerkedés dallamhangszerekkel, ütőhangszerekkel).  

A vacsoráról sem feledkeztünk meg. Amíg a kreatív állomásokon játszott a többség, a gyerekek, szülők, 

kollégák egy része bográcsgulyást készített, négy 50 literes bográcsban, majd közösen elfogyasztottuk a 

finomságot. 

Nagy öröm volt számunkra, hogy szülők, vendégek is szép számban megjelentek a rendezvényen, összesen 

mintegy négyszázan lehettünk.  
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A szakmai programnak megfelelően az alábbi célok valósultak meg a disszeminációs nagyrendezvény 

alkalmával. 

• a projekt eredményeinek bemutatását szolgálta a disszeminációs nagyrendezvény  

• a nagyrendezvényen mutattuk be a szülőknek, az iskola tanulóinak és a térség lakosságának az 

iskolában a bevezetett új módszertanok alapján végzett tevékenységeket 

• ismertettük a versenyek eredményeit, bemutatkoztak a művészeti oktatásban részt vevő diákok, 

ismertettük az online elégedettségmérés eredményét  

• itt kerültek bemutatásra a vizuális festészet keretén belül meghirdetett pályázatok pályaművei 

• a rendezvényt részben települési szintűre tervezzük, így az nemcsak az iskola tanulói számára volt 

nyitott, hanem minden helyi lakost szívesen vártunk 

 

 

 

Enying, 2019. szeptember 10.     

    Szabó Szilárd szakmai vezető 


